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TÉMA: Poruchy učení u dětí v PP, poruchy řeči a čtení

DATUM: 26.11. 2017                         OD – DO: 14,00 – 17,00                         HODIN: 3

MÍSTO KONÁNÍ: MC Chůvička, Švermova 875, Podbořany

LEKTOR: Mgr. Eva Kapicová 

ODBORNOST: pedagog

PRAXE: Soukromé výchovné a pedagogicko-psychologické poradenství Educo Žatec.

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření
pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Vysvětlení  pojmu specifické  poruchy  učení  (SPU),  druhy poruch,  jejich  příčiny,
projevy  jednotlivých  poruch  (dysgrafie,  dysortografie,  dyskalkulie)  ve  stručnosti.  Kurz  je
zaměřen zejména na poruchy řeči (dyslálie, dysfázie, dysartrie, koktavost) a čtení (dyslexie)
Jak přistupovat k dítěti se SPU. Spolupráce školy a rodiny. Nutnost včasného stanovení diagnózy a
zahájení nápravy, aktivní zapojení rodiny do intenzivní nápravy, společné podílení se na zmírnění
projevů  poruch.  Základní  techniky  náprav,  postup  při  nápravě  poruch  učení,  seznámení  se
skupinovými  a  individuálními  nápravnými  metodami,  vhodnost  volby  nápravy  pro  jednotlivé
poruchy. 

CÍL: Cílem je objasnit pojem SPU, obeznámit s jednotlivými druhy SPU s důrazem na poruchy
řeči  a  čtení,  pochopit  důležitost  včasné  nápravy,  seznámení  se  technikami  náprav  a  s  jejich
správnou aplikací.
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:
Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.). Hlídání dětí
zajištěno, děti nesmí být infekční, přezůvky s sebou. Parking zdarma přímo před budovou (OD
Rubín). Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny.
Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)
uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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